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KnouyeBble cnoBa

° YCJIOBHbIN onepaTop

* HeNOJIHbIN YCITOBHbIU onepartop
e COCTaBHOMU onepartop

* BJ/IOXK€HHbIEe BETBIIEHUS

W



OOLwun BNA ycrnoBHOro oneparopa

[TonHas doopma ycnoBHOro oneparopa:
if <ycnosme> then <onepatop_1> else <onepatop_2>

HenonHaga doopma yCnoBHOro oneparopa:

if <ycnosue> then <onepatop>

| Nepen else 3Hak «» He cTaBuTCH.

YcnoBus - norn4yeckue BblpaXXeHunsx

CnoXHble

v v

lNMpocTtble

Onepauuun JNlornyeckue
OTHOLUEHUMN onepauuu



YcrnoBHbIN onepaTtop

programn 9;
var x, a, b: real;
begin
writeln (‘'OnpeneneHune npMHaanNeXHOCTH
TOYKM OTPE3KY');
write ('Beeaute a, b>>");
readln (a, b);

write (‘Beeante x>>");

readln (x); E'U EE?
if (x>=a) and (x<=b) then

writeln (‘Toyka npuHagnexunT oTpesky')

else writeln ('Touka He npuHaONEXUT oTpesky')
end.




HenornHbIn yCrnoBHbLIN onepaTop

programn_10;
var y, a, b, c: integer;
begin |

writeln ('HaxoxaeHve HanbonbLuen n3 TpExX BenuumH'); | Y-=A |

write ('Beegute a, b, c>>'); na HeT

readln (a, b, c);

yi=a; | v=8B |

if (b>y) then y:=b; <

if (c>y) then y:=c; Aa HeT

writeln ('y=", y)
end. | Y:=C |




CoctaBHOM onepaTop

B ycnoBHom onepatope u nocne then, n nocne else
MOXXHO MCMOSIb30BaTh TONILKO OAUH oneparop.

Ecnu B ycrnoBHoMm onepatope nocne then nnu nocne else
HY>XHO BbIMOMHUTb HECKOJILKO OMepaTopoB, TO
NCMONb3YOT COCTABHOW ornepaTop — KOHCTPYKUUIO BUaa:

begin <nocnepoBaTtensHOCTbL onepaTopoB> end



bnok-cxema peweHusa KBYP
(: Hadvano :)

/_EBe,u,me KO3 PULMEHTDI /

| d:=b*b-4*a*c |
HET
d<0
aa 4= 0 HET
I x:=-b/2/a I

na

«KopeHb ypasHeHus / | x1:=(-b+sqrt(d))/2/a |
=g

| x2:=(-b-sqrt(d))/2/a |

«KopHu
ypaBHEHUS:
X1=», X1, «x2=»,

X2

< A

@«




programn 11;
var a, b, c: real;
var d: real;
var X, x1, x2: real;
begin
writeln (‘PelleHne kBagpaTHOro ypaBHeHUS');
write (‘BBeguTte KoapdpuumeHTsbl a, b, c >>');
readln (a, b, c);
d:=b*b-4*a*c;
if d<O then writeln ('"KopHen HeT')
else
if d=0 then

begin

X:=-b/2/a;

writeln ('KopeHb ypaBHeHUs x=', x:9:3)
end

else

begin
x1:=(-b+sqrt(d))/2/a;
x2:=(-b-sqrt(d))/2/a;
writeln ('KopHun ypaBHeHUs:');
writeln ('x1=', x1:9:3);
writeln ('x2=', x2:9:3)

end

end.



BrioXxeHHble BeTBIeHus

if <ycnosne1> then

if <ycnoBneZ2>then <onepatopT1>

else <onepatop2>

else <onepatop3>

|  else Bcerna otHocuTCS K Bnvkaiwemy onepatopy if




PeweHne NMHEUHOro ypaBHEeHUSNA

| a,;;,x-seu_\ \

Za,b7

Aa HET

HET
programn 12;
var a, b, x: real;
begin <
writeln ('PelueHne nnHenHoro ypaBHeHuUs'); |
write ('‘BBegnte koappuumneHTol a , b>>');
readln (a, b);

if a<>0 then
begin
x:=-b/a;
writeln (‘"KopeHb ypaBHeHUsA x=', x:9:3)
end

else if|b<>0 then writeln (‘KopHen HeT')
else writeln ('x — nto6oe yncno');

end.



Camoe rnaBHoe

[lp 3anmnmcm Ha 43bike [lackanb pas3BeTBASALLNXCS
anropnTMoB MUCMNOSb3YHT YCIOBHbLIM OneparTop:

if <ycnosue> then <onepartop_1> else <onepartop 2>

[1na 3anmcu HENonHbIX BETBIEHUN NCMOSb3YeTCA HEMOSHbIN
YCNOBHbIW onepartop:

if <ycnosue> then <onepartop>

Ecrnin npm HekoTopoM ycnoBunm TpebyeTcs BbINOMHUTL
onpeaeneHHyo nocnegoBaTelibHbIX OneparopoB, TO WX
00beauHSAIOT B OQNH COCTaBHOM onepartop, MUMeLLnn BUA,:

begin <nocrnenoBaTeNibHOCTL oneparopos> end

o
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Bonpochbl n 3agaHus

A

Tda

55 | A

B 8BX OHbIX JaHHbIX pUMep BbIXOOHbIX JAHHbIX
OT €T NMOJ1Ib30BaTeslAd NMpoBepHAeTCAd U KOMMEHTUPYETCH.
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OnoOpHbLIU KOHCMNEKT

r YcnoBHbIU onepaTop

™ nonvan wopua

LP‘ if <ycnosue> then <onepartop_1> else <onepatop_2> l

™ iononnan dopua

if <ycnoswe> then <oneparop>
< CocTtaBHOW onepaTop

LDE begin <nocneposaTenbHOCTb OnepaTtopoB> end ]




